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Presente nos principais hospitais, clinicas, grandes lojas e pet shops do mundo.

Present in the World's leading hospitals, clinics, megastores and pet store. Presente en los principales hospitales, clinicas,
megatiendas y tiendas de mascotas del mundo.

Angola Equador Panama
Argentina Espanha Peru
Brasil Estados Unidos Portugal

Bolivia Guatemala Hungria
Chile Uruguai Macau
Colémbia Republica México
. Costa Rica Dominicana Roménia
Italia Russia
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Roupas Protetoras
& Pos-Cirurgicas

Protective and Post-Surgical Clothing
Ropa Protectora y Post-Quirdrgica

Antimicrobiana | Respiravel | Protecdo UV50+ SUPREME

Antimicrobial [ Breathable | UV50+ Protection

Antimicrobiano [ Transpirable [ Proteccion UV50+ + Conforto e Resisténcia
Comfort and resistance




PET MED 2025

SUPREME Tecnologias

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e
secagem rdpida.

Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility
and quick drying.

Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, fiexibilidad y secado
rdpido.

Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% organico, livre
de produtos quimicos e metais pesados, previne o crescimento
e proliferagdo de micro-organismos e ajuda na recuperac@o dos
Pets.

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free
of chemicals and heavy metals, helping prevent the growth and
proliferation of microorganisms and helping in the recovery of
Pets.

Tecnologia Antimicrobiana: Proceso fisico, 100% orgdnico, libre de
productos quimicos y metales pesados, previene el crecimiento y
la proliferacion de microorganismos y ayuda en la recuperacion
de las mascotas.

-‘/

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposigcdo solar.
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure.

Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.

TECH ANTIMICROBIANA REDUCCION (%)

Staphylococcus aureus (ATCC 6538) - Klebsiela pneumoniae (ATCC 4352) 9 9 0/
Pseudomonas aureginosa (ATCC 9027) - Salmonella choleraesuis (ATCC 10708) (]
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Regular Supreme

i Dry Light
CIRURGIAS ABDOMINAIS | ABDOMINAL SURGERIES | CIRUGIAS ABDOMINALES

Em cirurgias abdominais, esterilizacdo de fémeas, mastectomias, tratamentos CASTRACAO DE MACHO
contfa .estresse, prob]emas ~de pelg e para evitar lamber ou morder areas AcA/:\sLTERiAc%T\IAgEOﬁACHOS
sensiveis, conforme orientacao veterinaria.
TAMANHO PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS
. . ey . . . SIZE APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION OF BREEDS
In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments against TALLA K6) 89 SUGERENCIA DE RAZAS
stress, skin problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according 00 05-1 1.1-22 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
to veterinary orientation. 0 1-15 22-33  FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
En cirugias abdominales, esterilizacién de hembras, mastectomias, tratamientos ! 15:25 | 33-55 | Yotehire, inscher, Poodll, Chibuzhuz, Puppies
contra el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, 2 25-35 | 55-77 | Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua
de acuerdo con orientacio'n veterinaria. 3 35-45 7.7-99 Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire
4 45-6 9.9-13.2 Maltese, Shih-tzu, Poodle
oARAMACHO _ 5 6-8 13.2-17.6 Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle
it Op&') 6 8-10 17.6 - 22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard
7 10-13 22-30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji
8 13-16 30.8-37.4 Cocker, Shiba, Border Collie
9 16-21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer Standard
10 21-27 50.6 - 63.8 Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier
11 27 -32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer
12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner
13 38-45 88-103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman
14 45 -53 103.4-121  Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila
15 53-65 121-143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs
16 65-75 143-176 Mastino Napoletano, St. Bernard

CORES | COLORS | COLORES

VERDE ROSA
GREEN PINK

Composicao: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composicion: Poliéster y elastano.
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Castracao de Caes Machos Supreme

Dry Light
CASTRATION OF MALE DOGS / CASTRACION DE PERROS MACHOS s

Para castracdo de cdes machos ou conforme orientacao veterinaria. CASTRAGAO DE MACHO
MALE CASTRATION
For castration of male dogs or according to veterinary orientation. CASTRACION DE MACHOS
TAMANHO PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS
Para castracion de perros machos o de acuerdo con orientacion veterinaria. T AT N OF BREEDS
00 05-1 1.1-22 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
0 1-1,5 22-33 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
1 1,5-25 3.3-55 Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies
2 25-35 55-7.7 Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua
3 35-45 7.7-99 Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire
4 45-6 9.9-13.2 Maltese, Shih-tzu, Poodle
5 6-8 13.2-17.6 Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle
( 6 8-10 17.6-22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard
7 10-13 22-30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji
8 13-16 30.8-37.4  Cocker, Shiba, Border Collie
9 16 -21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer Standard
10 21-27 50.6 - 63.8 Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier
11 27 -32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer
12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner
13 38-45 88-103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman
14 45-53 103.4-121  Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila
15 53-65 121-143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs
16 65-75 143 -176 Mastino Napoletano, St. Bernard
o ’ & COR|COLOR ; AZUL/BLUE
AJUSTE NO PESCOGO ABERTURA PARA CAES MACHOS
FIT ON THE NECK OPENING FOR MALE DOGS Composicao: Poliéster e elastano.
AJUSTE EN EL CUELLO APERTURA PARA PERROS MACHOS Composition: Polyester and elastane.

Composicion: Poliéster y elastano.

Pet Med




Exclusivo Para Gatos - Supreme

ONLY FOR CATS

Em cirurgias abdominais, esterilizacdo de fémeas, mastectomias,
tratamentos contra estresse, problemas de pele e para evitar
lamber ou morder areas sensiveis, conforme orientacao
veterinaria.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies,
treatments against stress, skin problems and to avoid licking and
biting sensitive areas, according to veterinary orientation.

Encirugias abdominales, esterilizacion de hembras, mastectomias,
tratamientos contra el estrés, problemas de piel y para evitar lamer
o morder zonas delicadas, de acuerdo con orientacion veterinaria.

TAMANHO
SIZE
TALLA

MINI
00

PET MED 2025 7

Dry Light

EXCLUSIVA PARA GATOS
EXCLUSIVE FOR CATS

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEGHT
(KG) (LBS)
09-1.3 19-28
1.3-1,7 2.8-3.7
17-23 3.7-5
23-3 5-6.6
3-38 6.6-8.3
38-5 8.3-11
5-7 11-15.4
7-9 15.4-19.8

CORES | COLORS | COLORES

SUGESTAO DE IDADE
SUGGESTION AGE
SUGERENCIA DE EDAD

até 3 meses | up to 3 months | Hasta 3 meses

de 3 a4 meses | 3 to 4 months

de 4 a 6 meses | 4 to 6 months

de 6 a 9 meses | 6 to 9 months

Adultos Pequenos| Small Adults | Adultos pequefios
Adultos Médios | Medium Adult | Adultos medios
Adultos Grandes | Big Adult

Adultos Gigantes | Giant Adult

VERDE ROSA
GREEN PINK

Composicao: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.

Composicion: Poliéster y elastano.
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Roupas Protetoras |y
& Pos-Ciruargicas |[ight

Protective and Post-Surgical Clothing
Ropa Protectora y Post-Quirurgica

+ Conforto e Resisténcia
Comfort and resistance
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Regular Ultralight

CIRURGIAS ABDOMINAIS | ABDOMINAL SURGERIES [ CIRUGIAS ABDOMINALES

Em cirurgias abdominais, esterilizacdo de fémeas, tratamentos contra estresse, CASTRACAO DE MACHO
problemas de pele e para evitar lamber ou morder areas sensiveis, conforme REGULAR MALE CASgRATION
orientacao veterinaria. CASIRACONBE MACHES
?IZEMANHO PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS
. . TR . H H APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION OF BREEDS
In abdominal surgeries, female St.eI.‘I/IZGtIOH,_ .treatments aga/pst stress, . skin A i e e O
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary
. . 00 05-1 1.1-22 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
orientation.
0 =415 22-33 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
En cirugias abdominales, esterilizacion de hembras, tratamientos contra el estrés, 1 15-25  33-55 Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies
prgblemq,s de ple_l y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con 5 25.35  55.7.7 Yorkshire, Pinscher. Dachshund, Chihuahua
orientacion veterinaria. 3 35-45 7.7-9.9 Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire
4 45-6 9.9-13.2 Maltese, Shih-tzu, Poodle
5 6-8 13.2-17.6 Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle
6 8-10 17.6 - 22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard
7 10-13 22-30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji
8 13-16 30.8-37.4 Cocker, Shiba, Border Collie
9 16 - 21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer
10 21-27 50.6 - 63.8 Boxer, Sharpei, Siberian Husky, Bull Terrier
1 27 -32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmata, Boxer
12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner
13 38-45 88-103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman
14 45 -53 103.4- 121 Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila
15 53-65 121-143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs
16 65-75 143-176 Mastino Napoletano, St. Bernard
S
=
A
AJUSTE NO PESCOGO ABERTURA OPCIONAL PARA CAES MACHOS CORES I COLORS I COLORES =
FIT ON THE NECK OPTIONAL OPENING FOR MALE DOGS .
AJUSTE EN EL CUELLO APERTURA OPCIONAL PARA PERROS MACHOS CINZAGEO  ROSABALL

GEO GRAY PINK BALL
GRIS GEO

Composicao: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composicion: Poliamida y elastano.
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Castracao de Caes Machos - Ultralight

CASTRATION OF MALE DOGS [ CASTRACION DE PERROS MACHOS

Para castracdo de cdes machos ou conforme orientacao veterinaria.
For castration of male dogs or according to veterinary orientation.

Para castracion de perros machos o de acuerdo con orientacion veterinaria.

COR|COLOR

Opcao de abertura extra para cirurgias escrotais POLIAMIDA E ELASTANO
Extra opening option available for scrotal surgery POLYAMIDE AND ELASTANO AZUL E VERDE GEO
BLUE AND GREEN GEO

Opcion de aPertura adicional disponible para cirugia POLIAMIDA Y ELASTANO

escrotal
Composicao: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composicion: Poliamida y elastano.

Pet Med
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Exclusivo Para Gatos - Ultralight Dr

Technology A A o g
ONLY FOR CATS ah OTIE
4]
Em cirurgias abdominais, esterilizacdo de fémeas, mastectomias, tratamentos ESCLUSIVA PARA GATOS
contra estresse, problemas de pele e para evitar lamber ou morder areas sensiveis, DB IO CAIS
conforme orientacao veterinaria. TAMANHO ~ PESO APROXIMADO SUGESTAO DE IDADE
SIZE APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION AGE
i . . i X X TALLA (KG) (LBS) SUGERENCIA DE EDAD
In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments against stress, skin )
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary orientation. MINI 09-13  19-28 até 3 meses | up to 3 months | Hasta 3 meses
. . X . . . . 00 1,3-1,7 2.8-3.7 de 3 a4 meses | 3 to 4 months
En cirugias abdominales, esterilizacion de hembras, mastectomias, tratamientos contra 93 s 4 | .
el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con 0 17-2, 75 e 4a6meses|4to6months
orientacion veterinaria. 1 23-3 5-6.6 de 629 meses | 6 to 9 months
2 3-38 6.6- 83 Adultos Pequenos | Small Adults | Adultos pequefios
3 38-5 8.3-11 Adultos Médios | Medium Adult | Adultos medios
4 5-7 11-15.4 Adultos Grandes | Big Adult
5 7-9 15.4-19.8 Adultos Gigantes | Giant Adult

CORES | COLORS | COLORES

CINZA GEO ROSA BALL AZUL E VERDE GEO
GEO GRAY PINK BALL BLUE AND GREEN GEO
GRIS GEO

AJUSTE NO PESCOGO POLIAMIDA E ELASTANO
FIT ON THE NECK POLYAMIDE AND ELASTANO L L
AJUSTE EN EL CUELLO POLIAMIDA Y ELASTANO Composicao: Poliamida e elastano.

Composition: Polyamide and elastane.
Composicion: Poliamida y elastano.
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Roupa Protetora Para Corpo e Membros de Caes - Ultralight Ulita

4
PROTECTIVE CLOTHING FOR BODY AND MEMBERS OF DOGS [ ROPA PROTECTORA PARA CUERPO Y MIEMBROS DE LOS PERRO Z U z Z '05'
o

Roupa Protetora para Corpo e Membros de Caes

\ 4

D r y Q \:‘ > Protective Clothing for Body and Limbs of Dogs

Technology A 2Vt Ropa Protectora para Cuerpo y Extremidades de los Perros

>y <
v TAMANHO PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS

A i i 1 H H SIZE APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION OF BREEDS
Apos cirurgias, fer’lmentos, c’ur§t|vos, problem-as de Pele e para -ewtar A s 9 GO OF BREED
lamber ou morder areas sensiveis, conforme orientacao veterinaria.

0 1-15 22-33 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

After surgeries, injuries, dressings, skin problems and to avoid licking or biting
sensitive areas, according to veterinary orientation.

-

15-25 3.3-55 Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

2 25-35 55-7.7 Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua
Después de cirugias, heridas, apdsitos, roblemas de piel  para evitar lamer o morder S 3545 77-99  Weltse, Siveu Poode, Dachund Yokstie

4 45-6 9.9-13.2 Maltese, Shih-tzu, Poodle

5 6-8 13.2-17.6  Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

6 8-10 17.6 - 22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

7 10-13 22-30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

8 13-16 30.8-37.4 Cocker, Shiba, Border Collie

9 16-21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer Standard

10 21-27 50.6-63.8  Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

11 27 - 32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

13 38-45 88-103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

14 45 -53 103.4-121  Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

15 53-65 121-143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

CORES | COLORS | COLORES t

AZULEVERDE ROSABALL
BLUE AND PINK BALL
GREEN

Composicao: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composicion: Poliamida y elastano.
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ULTRATECH O ®®
PROTECTION & SPORTS

Design exclusivo, flexivel e anatémico,
- pensado para todos os momentos dos pets.

Exclusive, flexible, and anatomical design, designed for all moments of pets’lives.
Disero exclusivo, flexible y anatomico, pensado para todos los momentos de las
mascotas.

D588 )

&
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ESPECIFICACOES
SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES

Protecéao da sujeira e microrganismos nos passeios e esportes.
Protection from dirt and microorganisms during walks and sports.
Proteccion contra suciedad y microorganismos durante paseos y
deportes.

Protecao contra os raios UV.
Protection against UV rays.
Proteccion frente a los rayos UV.

Protecao dermatologica de peles sensiveis.
Dermatological protection for sensitive skin.
Proteccion dermatoldgica para pieles sensibles.

Protecao pds tratamentos e cirurgia.
Protection after treatments and surgery.
Proteccion tras tratamientos y cirugias.

Contencao de pelos em ambientes (Carro, Sofa, Piscina etc).
Containment of hair in environments (car, sofa, pool, etc.).
Contencion del pelo en ambientes (coche, sofd, piscina, etc.).




A Protetora Pet Freedom - UltraTech

YE CLOTHING PET FREEDOM - ULTRATECH | ROPA PROTECTORA PET FREEDOM - ULTRATECH

ARoupaUltraTech-Protection & Sports éindicada paradiversos momentos do seuPet. Foiprojetada
com tecido tecnoldgico, leve, suave ao toque, dry, com protecao UV50+ e antimicrobiana. Contém
design inovador com maior cobertura peitoral, proporcionando mais mobilidade, flexibilidade e
conforto ao seu animal. Esta roupa foi desenvolvida para passeio, corrida, trilha, esporte aquatico
e outras atividades. Reduz os pelos no ambiente, conserva a pelagem mais limpa e auxilia durante
tratamentos veterinarios.

The Ultra Tech - Protection & Sports Outfit is suitable for various moments of your pet’s life. It is designed with a
technological fabric that is lightweight, soft to the touch, quick-drying, with UV50+ and antimicrobial protection.
It features an innovative design with extended chest coverage, providing more mobility, flexibility, and comfort for
your animal. This outfit was developed for walks, running, hiking, water sports, and other activities. It helps reduce
hair in the environment, keeps the coat cleaner, and assists during veterinary treatments.

El Traje Ultra Tech - Protection & Sports estd indicado para diversos momentos de tu mascota. Estad disefiado con
un tejido tecnoldgico, ligero, suave al tacto, de secado rdpido, con proteccion UV50+ y antimicrobiano. Cuenta
con un diserio innovador con mayor cobertura del pecho, proporcionando mds movilidad, flexibilidad y comodidad
a tu animal. Este traje fue desarrollado para paseos, correr, senderismo, deportes acudticos y otras actividades.
Reduce el pelo en el entorno, mantiene el pelaje mds limpio y ayuda durante los tratamientos veterinarios.

Tecnologias
Technologies
Tecnologias

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rdpida.
Dry technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rdpido.

Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% orgdnico, livre de produtos quimicos e metais
pesados, previne o crescimento e proliferagéo de micro-organismos e ajuda na recuperagédo dos
Pets.

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals,
helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of Pets.
Tecnologia Antimicrobiana: Proceso fisico, 100% orgdnico, libre de productos quimicos y metales
pesados, previene el crecimiento y la proliferacién de microorganismos y ayuda en la recuperacion
de las mascotas.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposicéo solar.
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure.
Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.

Tamanho
Size/T:

00

V[N 66 o1 AW N

- L A A
o A& W N = O

16

CORESlCOLORSICOLORES‘ ‘ ‘

Composicao: Poliamida e elastano.

Peso Aproximado (KG)
Approximate weight (KG)

0,5-1
1-15
15-25
25-35
35-4,5
45-6
6-8
8-10
10-13
13-16
16 - 21
21-27
27-32
32-38
38-45
45-53
53-65
65-75

AZUL
BLUE

Composition: Polyamide and elastane.

Composicion: Poliamida y elastano.

ROSA
PINK

VERDE
GREEN

15
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pa Protetora Pet Freedom - UltraTech Para Gatos
CTIVE CLOTHING PET FREEDOM - ULTRATECH FOR CATS | ROPA PROTECTORA PET

OM - ULTRATECH PARA GATOS

Em cirurgias abdominais, esterilizacao de fémeas, mastectomias, tratamentos contra estresse,
problemas de pele e para evitar lamber ou morder areas sensiveis, conforme orientacao
veterinaria.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments against stress, skin
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary orientation.

En cirugias abdominales, esterilizacion de hembras, mastectomias, tratamientos contra el estrés,
problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con orientacion
veterinaria.

EXCLUSIVA PARA GATOS
EXCLUSIVE FOR CATS

Tamanh PESO APROXIMADO
amanio  APPROXIMATE WEGHT
Talla/Size (KG) (LBS)

Mini 09-13 19-28
00 13-17 28-37

17-23 37-5
23-3 5-6.6
3-38 6.6-83
38-5 83-11

5-7 11-15.4

o A W N -~ O

7-9 154-1938

CORES | COLORS | COLORES ‘ ‘

VERDE ROSA
GREEN PINK

Composicao: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composicion: Poliéster y elastano.
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Protetores

Protectors
Protectores

+ Conforto e Resisténcia
Comfort and resistance
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Protetores | Protectors | Protectores

Dry Light
MEMBROS POSTERIORES | HIND LIMBS | MIEMBROS POSTERIORES 2

Os Protetores para Membros Posteriores de caes sao indicados para proteger

curativos, lesodes, talas, feridas, cirurgias e lambeduras. Quando o animal nao tem Dr
acesso ao ferimento a cicatrizacao é mais rapida. y
LIGHT

Dog Hind Limb Protectors are indicated to protect wound dressings, injuries, splints, wounds,
surgeries and licking. If the animal has no access to the hind limbs, healing is faster.

Los protectores de miembros posteriores para perros estan indicados para protegervendajes, lesiones,
heridas, cirugias y lamidas en las extremidades posteriores. Cuando el animal no tiene acceso a la

herida, la curacion es mds rdpida. TAMANHO ~ PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS
SIZE APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION OF BREEDS
TALLA (KG) (LBS) SUGERENCIA DE RAZAS
Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rdpida. o 1-15 22-33 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS
Dry Techr!ology: Thermal ¢':om.fort,. vyeightles§n_e_ss, flexibility ar!d _quick drying. 1 15-25 33.55 Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies
Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rapido.
2 25-35 55-7.7 Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua
Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% orgdnico, livre de produtos quimicos e metais 3 35-4,5 7.7-9.9 Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire
pesados, previne o crescimento e proliferacdo de micro-organismos e ajuda na recuperacdo dos Pets. 4 456 99132 Maltese. Shihtzu. Pood
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals, helping ™ S altese, shin-tzu, Foodle
prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of Pets. 5 6-8 13.2-17.6  Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle
Tecnologia Ar!tlmlcroblar_m._ Proceso flsn_:o, 10_0ﬁ orgdnico, Ilbrg de productos quimicos y mg?ales 6 8-10 17.6-22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard
pesados, previene el crecimiento y la proliferacion de microorganismos y ayuda en la recuperacion de
las mascotas. 7 10-13 22-30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji
Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposi¢do solar. 8 13-16 30.8-37.4  Cocker, Shiba, Border Collie
TeChnOIogy UV50+: Protects pets from sun exposur_e._ B 9 16 - 21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer Standard
Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.
10 21-27 50.6 - 63.8 Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier
11 27 - 32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer
12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner
13 38-45 88 -103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman
14 45 -53 103.4-121 Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila
15 53 -65 121-143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs
COR | COLOR CINZA| GRAY | GRIS

AJUSTE NO PESCOCO ABERTURA OPCIONAL PARA CAES MACHOS

FIT ON THE NECK OPTIONAL OPENING FOR MALE DOGS
AJUSTE EN EL CUELLO APERTURA OPCIONAL PARA PERROS MACHOS




Protetores | Protectors | Protectores
PROTETOR PARA MEMBROS ANTERIORES E PEITO | FRONT LIMBS AND CHEST PROTECTOR

PROTECTOR DE EXTREMIDADES ANTERIORES Y PECHO

Apds cirurgias, ferimentos, curativos, problemas de pele e para evitar
lamber ou morder areas sensiveis, conforme orientacéo veterinaria.

After surgeries, injuries, dressings, skin problems and to avoid licking or biting
sensitive areas, according to veterinary orientation.

Después de cirugias, heridas, apdsitos, problemas de piel y para evitar lamer o morder
zonas sensibles, de acuerdo con orientacion veterinaria.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rdpida.
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, fiexibility and quick drying.
Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rdpido.

Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% organico, livre de produtos quimicos
e metais pesados, previne o crescimento e proliferagdo de micro-organismos e ajuda na
recuperacdo dos Pets.

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy
metals, helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in
the recovery of Pets.

Tecnologia Antimicrobiana: Proceso fisico, 100% orgdnico, libre de productos quimicos
y metales pesados, previene el crecimiento y la proliferacién de microorganismos y
ayuda en la recuperacion de las mascotas.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposicdo solar.
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure.
Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.

*\ v

<
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Dry Light

Dry

LIGHT

TAMANHO PESO APROXIMADO SUGESTAO DE RACAS
SIZE APPROXIMATE WEIGHT SUGGESTION OF BREEDS
TALLA (KG) (LBS) SUGERENCIA DE RAZAS
0 1-15 22-33 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

-

15-25 3.3-55 Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

2 25-35 55-7.7 Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

3 35-45 7.7-99 Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

4 45-6 9.9-13.2 Maltese, Shih-tzu, Poodle

5 6-8 13.2-17.6 Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

6 8-10 17.6-22 Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

7 10-13 22 -30.8 Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

8 13-16 30.8-37.4 Cocker, Shiba, Border Collie

9 16-21 37.4-50.6 Border Collie, Schnauzer Standard

10 21-27 50.6-63.8  Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

11 27 - 32 63.8-74.8 Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

12 32-38 74.8 - 88 Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

13 38-45 88-103.4 Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

14 45-53 103.4-121  Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

15 53-65 121 -143 Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

Mastino Napoletano, St. Bernard
%
n‘&g

COR | COLOR CINZA | GRAY | GRIS ]
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Protetores | Protectors | Protectores
HIGROMA (COTOVELEIRA) | HYGROMA (ELBOW PAD) /HIGROMA (copos)

Dry Light

Em animais que ficam apoiados nos cotovelos por muito tempo,
especialmente os cides de médio e grande porte ou com sobrepeso, é
comum desenvolver um calo de apoio. Porém, esse calo pode evoluir
para inflamacdes maiores, até a formacdo de um higroma ou escara de

decubito.
In animals that rest on their elbows for a long time, especially medium and large H,:,igggﬁf&g%ﬁ'ﬂ?’
dogs or overweight dogs, it is common to develop a supportive callus. However, ( )
h . f . . HIGROMA (CODOS)
this callus can progress to greater inflammation, until the formation of a hygroma
or bedsores. TAMANHO CIRCUNFERENCIA DO PEITO SUGESTAO DE RACAS
%!LELA C‘fﬁgg} ﬁ’pkﬁé’é",fb SUGGESTION OF BREEDS
. . . SUGERENCIA DE RAZAS
En los animales que descansan sobre los codos durante mucho tiempo, ™M) (INCHES)
especialmente los perros medianos y grandes o los perros con sobrepeso, es 3 50-60 19.7-23.6 Schnauzer, Poodle, Beagle
comun desarrollar un callo de apoyo. Sin embargo, este callo puede progresar a
una mayor inflamacion, hasta la formacién de un higroma o dlceras por decubito. 4 55-65 21.7-25.6 Cocker, Beseniji, Shiba
5 60-72 23.6-28.3 Shar-Pei, Bull Terrier
” 6 65-78 25.6-30.7 Border Collie, Siberian Husk, Boxer
7 75-90 29.5-35.4 Labrador, Pitt Bull, Dalmatian, German Shepherd
8 80-95 31.5-37.4 German Shepherd, Rotweiller, Golden
9 90-105 35.4-41.3 Bernese, Great Dane, Mastino Napoletano

COR|COLOR CINZA | GRAY | GRIS
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Protetores | Protectors | Protectores

COLAR CONFORTO | COMFORT COLLAR | COLLAR COMFORT

O Colar Conforto Pet Med proporciona ao pet seguranca, conforto e
alivio do estresse durante o tratamento. E indicado para caes e gatos em
cirurgias abdominais, esterilizacao de fémeas, problemas de pele e para
evitar do animal lamber ou morder areas sensiveis, conforme orientacao
veterinaria.

Pet Med Comfort Collar provides the pet with safety, comfort and stress relief
during treatment. It is indicated for dogs and cats in abdominal surgeries, female
sterilization, skin problems and to prevent licks and bites in sensitive areas,
according to veterinary orientation.

El Collar Comfort proporciona seguridad, comodidad y alivio del estrés a la mascota
durante el tratamiento. Estd indicado para perros/gatos en cirugias abdominales,
esterilizacion de hembras, problemas de piel y para evitar que el animal lama o
muerda zonas sensibles, segtin orientacion veterinaria.

@ Nao acompanha a coleira.
Does not include the collar. COR | COLOR .

No incluye la correa.

MATERIAL ACOLCHOADO E FLEXIVEL
PADDED AND FLEXIBLE MATERIAL
MATERIAL ACOLCHADO Y FLEXIBLE

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT
AJUSTE Y COMODIDAD

TAMANHO CIRCUNF. DO PESCOCO COMPRIMENTO (COLEIRA ATE FOCINHO)
SIZE NECK CIRCUMFERENCE LENGHT (COLLAR TO MUZZLE)
TALLA CIRCUNF. DEL CUELLO COMPRIMIENTO ( COLLAR HASTA HOCICO) \
e = e ONGHES) Dobrével com as duas méaos
0 16-21 6.3-8.3 9 35 Folding with both hands
Doble con ambas las manos
1 21-27 8.3-10.6 1 4.3
2 24-30 9.4-11.8 13 5.1
3 27-33 10.6-13.0 15 5.9
4 30-38 11.8-15.0 18 71
5 35-44 13.8-17.3 21 83
6 38-45 15.0-17.7 25 9.8
0 colar deve ultrapassar o
7 2=52  NE=UE Z 1.0 focinho do animal.The collar
8 47-58 18.5-22.8 32 12,6 must exceed the animal’s

muzzle. El collar debe
sobrepasar el hocico del
animal.
VEJA COMO MEDIR

HOW TO MEASURE
COMO MEDIR

Circunferéncia do Pescogo

Neck Circumference @
'

% Comprimento da coleira até depois do focinho,
SRAS " o focinho deve estar na parte interior do colar.

Lenght (collar to after muzzle,

-1 muzzle must be on the inside of the collar) "‘.
N o ad
Comprimiento (collar hasta despues del hocico, ’,
el hocico debe estar en el interior del collar) ]

- Pet Med
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Protetores | Protectors | Protectores
Colar Soft Ultraleve | Soft Ultralight Collar [ Collar Soft Ultraligero

AJUSTE E CONFORTO

0 Colar Soft Ultraleve da Pet Med foi criado
pensando exclusivamente no conforto e na
rotina do gato. Com design inovador, oferece
uma solucdo diferenciada e segura para o
pos-cirurgico ou tratamentos, respeitando a
sensibilidade e os instintos felinos. Indicacées
de uso: protege e mantém o conforto do gato
durante a recuperacao, prevenindo lambedura
ou mordedura em feridas, curativos e areas
sensiveis no tronco, abddémen, pescoco,
flancos, lombossacro e base da cauda, no pds-

cirargico ou em tratamentos prolongados.

The Pet Med Soft Ultra-Light Collar was created with
your cat’s comfort and daily routine in mind. With an

Design inovador e Unico no mercado, com tripla
camada — a primeira e a terceira oferecem maciez
e conforto, enquanto a segunda, com estrutura
interna perfurada, garante leveza, resisténcia e
formato estavel para mais bem-estar durante o
uso.

Innovative and unique design on the market,
featuring a triple-layer structure — the first and
third layers provide softness and comfort, while the
second, with a perforated inner structure, ensures
lightness, durability, and a stable shape for greater
well-being during use.

Diseno innovador y unico en el mercado, con triple
capa: la primera y la tercera ofrecen suavidad

innovative design, it offers a unique and safe solution LR A';ii%)‘(‘;ﬂ"/:’é'xggm y comodidad, mientras que la segunda, con
for_ post-surgical recovery or treatments, respecting (KG) (LBS) estructura interna perforada, garantiza ligereza,
feline sensitivity and natural mstlnc’ts. Indications for resistencia y una forma estable para mayor
use: protects and ensures the cat’s comfort during P 1,9-4,1 42-90 bienestar durante el uso.

recovery, preventing licking or biting of wounds, .

dressings, and sensitive areas on the trunk, abdomen, M 38-75 84-165

neck, flanks, lumbosacral region, and base of the tail

during post-surgical or long-term treatments.

El Collar Soft Ultraligero de Pet Med fue creado ] &
pensando exclusivamente en la comodidad y la O R

rutina del gato. Con un disefo innovador, ofrece una 2 é ¢
solucion diferenciada y segura para el posoperatorio <

o tratamientos, respetando la sensibilidad y los

instintos felinos. Indicaciones de uso: protege

y mantiene la comodidad del gato durante la APROVADO POR DESIGN INOVAGAO EM LAVAVEL E ATOXICO ULTRA LEVEZA
recuperacion, evitando que lama o muerda heridas, VETERINARIOS ERGONOMICO CONFORTO WASHABrLoEx%m NON- %Zﬁ:ALLIﬁ;ZTRNEEziS
vendajes y dreas sensibles del tronco, abdomen, RO I O ORT | AVABLE Y ATOXICO

cuello, flancos, region lumbosacra y base de la
cola, durante el posoperatorio o tratamientos
prolongados.

CORES | COLORS |

APROBADO POR
VETERINARIOS

COMODIDAD

FIT AND COMFORT
AJUSTE Y COMODIDAD

*Nao limita o acesso as patas (extremidades distais, coxins, articulacées), ponta da
cauda, face, olhos e orelhas. Does not restrict access to the paws (distal extremities,
pads, joints), tip of the tail, face, eyes, or ears. No limita el acceso a las patas (extremidades
distales, almohadillas, articulaciones), punta de la cola, cara, ojos ni orejas.

®© 60

PETROLEO E TURQUESA ROSA E BORDO AZULE LIMA
PETROLEUM AND TURQUOISE = PINK AND BURGUNDY BLUE AND LIME
PETROLEO Y TURQUESA ROSA Y BURDEOS AZULY LIMA

COLORES
Pet Med
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Protetores | Protectors | Protectores
COLAR CERVICAL | CERVICAL COLLAR/ COLLAR CERVICAL

0 ColarCervical confeccionado comtecido confortavel, é umaalternativa
para manter a imobilidade com muito conforto para o pet. Tudo para que
arecuperacao do pet seja menos estressante.

Cervical Collar made with comfortable fabric, is an alternative to maintain TAMANHO ALTURA DO PESCOCO CIRCUNF. DO PESCOCO
. . . . , SIZE NECK HEIGHT NECK CIRCUMFERENCE
immobility with comfort for the pet. Everything to make the pet’s recovery less TALLA ALTURA (cé%vcumo CIRCUNF, DEL CUELLO
CM)
stressful. )
0 4 20

Collar Cervical fabricado con tela comoda, es una alternativa para mantener la

inmovilidad con comodidad para la mascota. Todo para que la recuperacion de la 1 5,5 27
mascota sea menos estresante. " 7 3
S . . = s - 3 8,5 37
A utilizacao do Colar Cervical requer orientacao veterinaria. Nao deve ser utilizado como colar
elisabetano, pois é especifico para problemas cervicais.
4 10 38
Remember that the use of the Cervical Collar requires veterinary advice. It should not be used 5 1.5 46
as an Elizabethan paste as it is specific for cervical problems.
6 13,5 50
Recuerde que el uso del Collar Cervical requiere asesoramiento veterinario. No debe usarse 7 15 60
como el collar isabelino ya que es especifica para problemas cervicales.
8 17 62

Circunferéncia do Pescoco
Neck Circumference
Circunf. Del Cuello

\\\_It"

VEJA COMO MEDIR

HOW TO MEASURE
COMO MEDIR

FECHAMENTO EM VELCRO AJUSTE E CONFORTO
VELCRO CLOSURE FIT AND COMFORT P
CIERRE CON VELCRO AJUSTE Y COMODIDAD '.'- * Altura do Pescogo

4 .
v\" \_/’7 Neck Height "
Altura del Cuello ]

r
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Protetores | Protectors | Protectores
COLAR PARA SONDA ESOFAGICA DE PETS | PETS ESOPHAGEAL TUBE COLLAR/COLLAR PARA SONDA ESOFAGICA DE PETS

Colar para Sonda Esofagica de Pets. Instrucdes de uso: vista o colar, ajuste o
velcro no pescoco, sem comprimi-lo. O Colar possui uma abertura para passar
o tubo da sonda e velcros de suporte para acomoda-lo enquanto nao estiver
em uso. Importante: supervisione o animal. Durante a utilizacao, certifique-
se de que o produto esteja sempre seco, limpo, confortavel e adequado ao
tamanho do seu pet. Se o animal necessitar o uso por longos periodos, sera
necessario alternar com um produto limpo, seco e sob orientacao veterinaria.

Pets Esophageal Tube Collar. Instructions for use: put on the collar, adjust the velcro
around the neck, without compressing it. The Collar has an opening to pass the tube
and support velcro to accommodate it while not in use. Important: supervise the
animal, make sure during use that the product is always dry, clean, comfortable and
suitable for the size of your pet. If the animal needs to use for long periods, it will be
necessary to alternate with a clean, dry product and under veterinary orientation.

Collar para Sonda Esofdgica de Pets. Instrucciones de uso: poner en el cuello, ajustar
el velcro, sin comprimir el cuello. El collar tiene una abertura para pasar el tubo de la
sonda. Importante: Supervise al animal, ya que es importante asegurarse durante el
uso de que el producto esté siempre seco, limpio, cémodo y adecuado al tamario de su
mascota. Si el animal necesita usar durante largos periodos de tiempo, serd necesario
alternar con un producto limpio, seco y bajo orientacién veterinaria.

FECHAMENTO COM VELCRO
VELCRO CLOSURE
CIERRE CON VELCRO

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT
AJUSTE Y COMODIDAD

@Dry

Technology

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rdapida.
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rdpido.

Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% orgdnico, livre de produtos quimicos e metais
pesados, previne o crescimento e proliferacdo de micro-organismos e ajuda na recuperacéo dos
Pets.

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals,
helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of Pets.
Tecnologia Antimicrobiana: Proceso fisico, 100% orgdnico, libre de productos quimicos y metales
pesados, previene el crecimiento y la proliferacion de microorganismos y ayuda en la recuperacion
de las mascotas.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposigcdo solar.
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure.
Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.

CORES | COLORS | COLORES

VERDE | GREEN ‘ ROSA | PINK

AZUL | BLUE ~ CINZA|GRAY | GRIS

TAMANHO CIRCUNF. DO PESCOCO
SIZE NECK CIRCUMFERENCE
TALLA CIRCUNF. DEL CUELLO
(Y] (INCHES)
1 16 -24 6.3-9.4
2 22-30 8.7-11.8
3 28 - 38 11.0-15.0

Nao acompanha a sonda.
It does not come with probe tube.

No acompana la sonda
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PET MED 2025

FOCINHEIRA CONFORTO PARA CONTENGCAO | COMFORT MUZZLE FOR CONTAINMENT | BOZAL COMFORT PARA CONTENCION

A Focinheira Conforto para Contencao foi elaborada para trazer
protecdo com menos estresse ao animal. O tecido é maleavel, macio
e respiravel. Uso para contencao em consultas veterinarias.

The Comfort Muzzle for Containment was designed to bring protection with
less stress to the animal. The fabric is pliable, soft and breathable. Use for
containment in veterinary consultations.

El Bozal Comfort para Contencidn fue disefiado para brindar proteccion con
menos estrés al animal. La tela es flexible, suave y transpirable. Uso para
contencion en consultas veterinarias.

MALEAVEL E RESPIRAVEL FECHO AJUSTAVEL
MALLEABLE AND BREATHABLE ADJUSTABLE CLASP
MALEABLE Y TRANSPIRABLE BROCHE AJUSTABLE

CORES | COLORS | COLORES ‘ PRETA VERMELHA
NEGRA ROJO

TAMANHO
SIZE
TALLA

0 N o0 U1 A W N

SUGESTAO DE RAGAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

Poodle, Fox Paulistinha

Dachshund , Poodle, Schnauzer

Beagle, Schnauzer

Cocker, Scottish Terrier
Pastor Alemao, Pit Bull

Labrador, Pastor Alemao, Pit Bull

Rottweiler

Dogue Aleméao

TAMANHO BASE DO FOCINHO  PONTA DO FOCINHO

SiZE MUZZLE BASE
TALLA ?észEL:N%C'HCEg
1 16 6.3
2 20 7.9
3 23 9.1
4 24 94
5 28 11.0
6 31 12.2
7 35 138
8 40 15.7

Circunferéncia da

base do focinho
# Base Muzzle Circumference

Z.
{1 qg Circunferencia de la Base del hocico

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE
COMO MEDIR

MUZZLE NIB
o
12 47
14 55
15 5.9
17 6.7
19 7.5
21 8.3
22 8.7
26 10.2

Comprimento do
Focinho

Muzzle Length

Comprimiento
del hocico

Circunferéncia da
ponta do focinho

Nib Muzzle
Circumference

Circunferencia de
la Punta del hocico

25

COMP. DO FOCINHO
Covp DELHOTCO
(€M) (INCHES)
4 1.6
5 20

55 22

6 24

7 2.8

9.5 37

10,5 4.1

11 4.3
o

g
=
S
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Protetores | Protectors | Protectores

PROTETOR PARA FRALDA DE CAES MACHOS | PROTECTOR FOR DIAPER OF MALE DOGS | PROTECTOR PARA EL PANAL DE PERROS MACHOS

O Protetor para Fraldas de Caes Machos foi desenvolvido para
proteger e ajudar na adaptacao do uso de fraldas para machos.

Dry

Technology

The Male Dog Diaper Protector was developed to protect and help in adapting the use

of diapers for males.
El protector de panales para perros machos fue desarrollado para proteger y ayudar a Sugestao da
adaptar el uso de panales para los machos. Cireunferéncia da Cintura

Suggestion Waist Circunference

Sugerencia Circunferencia
de la cintura

AJUSTE E CONFORTO CV,
FIT AND COMFORT
AJUSTE Y COMODIDAD

COR | COLOR . VERDE | GREEN VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE
COMO MEDIR



Protetores | Protectors | Protectores
PROTETOR ABSORVENTE PARA MACHOS | ABSORBENT PROTECTOR FOR MALES / PROTECTOR ABSORBENTE PARA MACHOS

Para protecao higiénica de cades machos com incontinéncia urinaria e
miccao excitavel, conforme orientacao veterinaria.

For hygienic protection of males in urinary incontinence and excitable urination,
according to veterinary orientation.

Para la proteccion higiénica de machos con incontinencia urinaria y miccién
excitable, de acuerdo con orientacion veterinaria.

DE ALTA TECNOLOGIA

v

/3 CAMADAS

~
\ ADAPTABILIDADE /

PROTETOR PARA FRALDAS
PROTECTOR FOR DIAPE_R
PROTECTOR PARA EL PANAL
TAMANHO SUGESTAO DA CIRCUNFERENCIA DA CINTURA
SIZE SUGGESTION OF WAIST CIRCUNFERENCE
TALLA SUGERENCIA CIRCUNFERENCIA DE LA CINTURA
(CM) (INCHES)
0 24 -28 94-11
1 28 - 32 11-12,5
2 32-36 12,5-14,1
3 36-42 14,1-16,5
4 42 -50 16,5-19,6
5 50 - 56 19,6 - 22
6 56 - 65 22-255
7 65-76 25,5-29,9

PET MED 2025 27

E ECO UNDERTECH

TECNOLOGIA
UNDERTECH

@ Retém fluido
Retain fluid

@ Antiodor
Odorant

© Respirabilidade
Breathability

@ Sustentabilidade
Sustainability

@ Lavavel
Washable

COR | COLOR . VERDE | GREEN
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Protetores | Protectors | Protectores

PROTETOR PARA FRALDA & CIO DE CAES FEMEAS | PROTECTOR FOR DIAPER & HEAT OF FEMALE DOGS

PROTECTOR PARA EL PANAL Y EL CELO DE LAS PERRAS HEMBRAS

O Protetor Para Fralda & Cio De Caes Fémeas pode ser utilizado com
fraldas especificas para Pets ou absorvente de fluidos, em casos de
incontinéncia urinaria, miccao excitavel e periodo de cio.

The Protector for Diapers & Female Dogs in Heat can be used with specific diapers
for Pets or fluid absorbent, due to urinary incontinence, excitable urination and heat

period.

El Protector Para El Pahal Y El Celo De Las Perras Hembras se puede utilizar con
paniales especificos para mascotas o absorbente de liquidos, en casos de incontinencia
urinaria, miccion excitable y el periodo de celo.

AJUSTE E CONFORTO

FIT AND COMFORT
AJUSTE Y COMODIDAD

CORES | COLORS | COLORES ‘ .

ROSA|PINK  VERDE | GREEN

0
gl
]

Pet Med

Technology y

El Protector Para El Panal Y El Celo De Las Perras Hembras se puede utilizar con panales
especificos para mascotas o absorbente de liquidos, en casos de incontinencia urinaria,
miccion excitable y el periodo de celo.

Sugestdo da
Circunferéncia da Cintura

Suggestion Waist Circunference

Sugerencia Circunferencia
de la cintura

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE
COMO MEDIR .
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Protetores | Protectors | Protectores
PROTETOR ABSORVENTE PARA FEMEAS | ABSORBENT PROTECTOR FOR FEMALES/PROTECTOR ABSORBENTE PARA HEMBRAS

Para protecao higiénica de f_émeas no cio, ir’u?ontinéncia urinaria e TECNOLOGIA
miccao excitavel, conforme orientacéo veterinaria. UNDERTECH
For hygienic protection of females in estrus, urinary incontinence and excitable
urination, according to veterinary orientation.
Para la proteccion higiénica de hembras en celo, incontinencia urinaria y miccién ;‘;“;ANHO ggggsg_?o?\fg’lﬁxg;?sggmg&ﬂgum @
excitable, de acuerdo con orientacion veterinaria. LA e O OV e, BIE oA CT A
(C™M) (INCHES) [8 Eco uNDERTECH]|
0 22-28 8,6-11 i )
© Retém fluido
/3 CAMADAS 1 26 - 32 10,2-12,5 Retain fluid
DE ALTA TECNOLOGIA o Antiodor
@ 2 30-38 11,8-14,9 Odorant
' @ Respirabilidade
ANTIODOR 3 36-44 14,1-17,3 Breathability
—_ @ Sustentabilidade
& 4 40 - 48 15,7-18,8 Sustainability
7= @ Lavavel
RESPIRABILIDADE 5 46 - 56 18,1-22 Washable
== 6 50 - 60 19,6 -23,6
N 7 58-70 228-275
CORES | COLORS | COLORES ' .
\ ROSA|PINK  VERDE | GREEN
X
-
y &‘gl
o,‘l"i‘ .‘ "
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Protetores | Protectors | Protectores

COLETE CARDIO PET | VEST CARDIO PET [ CHALECO CARDIO PET

0 objetivo do aparelho holter é analisar as variacées de ritmo e de frequéncia cardiaca
ocorridas ao longo do dia. Pensando nisso, a PET MED desenvolveu um colete
especifico para ser utilizado durante o periodo do exame. O colete foi projetado com
um material que possui elasticidade, trazendo mais conforto ao seu animal. Contém
facil ajuste através de velcros localizados na parte abdominal e ha um fecho com
um bolso todo revestido de tecido duplo para a protecao do seu aparelho. A PET MED
além de zelar pela saude e qualidade de vida do seu pet, também pensou na melhor
solucao para o diagndstico preciso do exame.

The purpose of the Holter monitor is to assess variations in heart rhythm and rate throughout
the day. With this in mind, PET MED has developed a specially designed vest to be worn during
the examination period. The vest is crafted from an elastic material, ensuring greater comfort
for your animal. It features easy adjustment through abdominal Velcro fastenings and includes a
secure closure with a pocket fully lined in double-layered fabric to protect the device. In addition
to safeguarding the health and wellbeing of your pet, PET MED has carefully considered the most
effective solution to ensure precise diagnostic results from the examination.

El objetivo del dispositivo Holter es analizar las variaciones del ritmo y la frecuencia cardiaca a
lo largo del dia. Con esto en mente, PET MED desarrollé un chaleco especifico para ser utilizado
durante el periodo del examen. El chaleco estd fabricado con un material eldstico, proporcionando
mayor comodidad a tu animal. Cuenta con un ajuste fdcil mediante velcros ubicados en la zona
abdominal y un cierre con un bolsillo completamente forrado con tela doble para proteger tu
dispositivo. Ademds de velar por la salud y calidad de vida de tu mascota, PET MED también pensé
en la mejor solucion para un diagndstico preciso del examen.

TAMANHO PESO APROXIMADO
SIZE APPROXIMATE WEIGHT
TALLA (KG) (LBS)
02 3-5  661-11.02 :
03 5-9  11.02-19.84 ’
04 9-14  19.84-30.86 rFe b
05  14-24 30.86-5291
06  24-35 5291-77.16 W

07 35-45 77.16-99.21

CARDIO PET

COR|COLOR

AZUL/PRETO
BLUE/BLACK

<0
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Linha Calm Pet

Calm Pet Line [ Linea Calm Pet

Alivio para situacoes estressantes

Relief for stressful situations
Alivio para situaciones estresantes
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Protetores | Protectors | Protectores .

COLETE CALM PET | VEST CALM PET [ CHALECO CALM PET a' Dnde )
A v-
H H H ST QUE COLETE CALM PET
A Pet Med mais uma vez |novand9 e buscando o melhor para o seu animal ﬂ‘ oo,,% /};c% CPALLCO CALVI PET
desenvolveu o Colete Calm Pet. Indicado para acalmar o seu Pet em momentos . m% CALM PET VEST
de ansiedade e estresse, através de um design inovador, as duas faixas quando —::'< );ﬁ‘ ) © TAMANHO PESO APROXIMADO
. ~ ~ 6\«1 ///,. SIZE APPROXIMATE WEIGHT
unidas nalateral fazem uma compressao suave, trazendo uma sensacao de abraco “Op ot \‘/ TALLA KG) (8S)
e conforto. Use em caso de trovoes, fogos de artificios, visitas ao veterinario, - e BB
viagens, ou em qualquer situacao que o seu animal se sentir ansioso. o 5o 1198
Pet Med, once again innovating and seeking the best for your pet, has developed the Calm 04 9-14 19.8-30.8

Pet Vest. Indicated to calm your Pet in moments of anxiety and stress, through an innovative

14-24 30.8-52.9
design, the two bands when joined on the side make a smooth compression, bringing a feeling
of embrace and comfort. Use in case of thunder, fireworks, vet visits, travel, or any situation Zu=gk SH =T
your pet feels anxious. 35-45 77.1-99.2

Pet Med, una vez mds innovando y buscando lo mejor para tu mascota, ha desarrollado el Calm
Pet Vest. Indicado para calmar a tu Mascota en momentos de ansiedad y estrés, a través de un
diseno innovador, las dos bandas al unirse en el costado hacen una suave compresion, brindando
una sensacion de abrazo y comodidad. Uselo en caso de truenos, fuegos artificiales, visitas al
veterinario, viajes o cualquier situacion en la que su mascota se sienta ansiosa.

RUIDOS ALTOS
LOUD NOISES

MEDIDAS APROXIMADAS DA CIRCUNFERENCIA RUIDOS FUERTES

APPROXIMATE CIRCUMFERENCE MEASUREMENTS
MEDIDAS APROXIMADAS DE LA CIRCUNFERENCIA

TAMANHO TORAX ABDOMEN G
Size / Talla Thorax Abdomen M
™) (INCHES) M) (INCHES)
2 18-21  7.1-83 14-16 5563 m
3 24-26  9.4-10.2 18-20 7.1-7.9 VISITAS AO VETERINARIO
VET VISITS
4 30-32 118126  24-26  9.4-10.2 VISITAS AL VETERINARIO
5 35-38  13.8-150  28-30  11.0-11.8
6 37-40 146157  30-32  11.8-12.6 am
7 41-44  161-17.3  35-37  13.8-14.6 @

VIAGENS
TRIPS

COR|COLOR ‘ CINZA | GRAY | GRIS VIAJES

E MUITO MAIS... PARA QUALQUER SITUAGAO EM QUE SEU PET SE SINTA ESTRESSADO OU ANSIOSO.
AND MORE...FOR ANY SITUATION WHERE YOUR PET FEELS STRESSED OR ANXIOUS.
Y MUCHO MAS... PARA CUALQUIER SITUACION EN LA QUE TU MASCOTA SE SIENTA ESTRESADA O ANSIOSA.




Protetores | Protectors | Protectores
OTO CALM PROTECTOR

0 Oto Calm Protector é indicado para tranquilizar o Pet em situacées de estresse devido a ruidos
diversos (chuva, vento, fogos de artificio, secadores etc.), minimizar a entrada de liquidos/ar nos
ouvidos (banho e tosa) e auxiliar durante tratamentos veterinarios. Para isso, possui um acessorio
(removivel) acolchoado, impermeavel e antirruido. O Oto Calm Protector nunca deve ser utilizado por
longos periodos, sendo necessaria supervisao durante o uso. Atencao: Este produto nao bloqueia a
entrada de liquidos e ar. Minimiza ruidos diversos e a entrada de liquido/ar nos ouvidos, aliviando o
Pet do estresse e ansiedade.

The Oto Calm Protector is designed to calm pets in stressful situations caused by various noises (rain, wind,
fireworks, hairdryers, etc.), reduce the entry of liquids/air into the ears (during baths and grooming), and
assist during veterinary treatments. It features a removable accessory that is padded, waterproof, and noise-
reducing. The Oto Calm Protector should never be used for long periods, and supervision is required during use.

El Oto Calm Protector estd indicado para tranquilizar a la mascota en situaciones de estrés debido a diversos
ruidos (lluvia, viento, fuegos artificiales, secadores, etc.), minimizar la entrada de liquidos/aire en los oidos
(bario y peluqueria) y ayudar durante los tratamientos veterinarios. Para ello, cuenta con un accesorio
removible, acolchado, impermeable y antirruido. El Oto Calm Protector nunca debe usarse durante largos
periodos, siendo necesaria la supervision durante su uso.

Da testa até a Nuca

From Forehead to the Nape i\
-
- 4

De La Frente hasta la nuca
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ABAFADOR REMOVIVEL = Pescogo
v - \_/ Neck Circumf.
REMOVABLE MUFFLER N s Circunf. Cuello

SILENCIADOR DESMONTABLE
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RUIDOS ALTOS BANHOS TRANQUILOS

LOUD NOISES _CALM BATHS
RUIDOS FUERTES BANOS TRANQUILOS

@
NA
()

VISITAS AO VETERINARIO
VET VISITS
VISITAS AL VETERINARIO

E MUITO MAIS... PARA QUALQUER SITUACAO EM QUE SEU PET SE SINTA ESTRESSADO OU ANSIOSO.
AND MORE...FOR ANY SITUATION WHERE YOUR PET FEELS STRESSED OR ANXIOUS.
Y MUCHO MAS... PARA CUALQUIER SITUACION EN LA QUE TU MASCOTA SE SIENTA ESTRESADA O ANSIOSA.
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Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rdpida.
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnologia Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rapido.

Tecnologia Antimicrobiana: Processo fisico, 100% organico, livre de produtos
quimicos e metais pesados, previne o crescimento e proliferacdo de micro-
organismos e ajuda na recuperacdo dos Pets.

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals
and heavy metals, helping prevent the growth and proliferation of
microorganisms and helping in the recovery of Pets.

Tecnologia Antimicrobiana: Proceso fisico, 100% orgdnico, libre de productos
quimicos y metales pesados, previene el crecimiento y la proliferacion de
microorganismos y ayuda en la recuperacion de las mascotas.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposicéao solar.
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure.
Tecnologia UV50+: Protege a las mascotas de la exposicion al sol.

OTO PROTECTOR
TAMANHO CIRCUNFERENCIA DO PESCOCO DA TESTA ATE A NUCA
SIZE NECK CIRCUMFERENCE FROM FOREHEAD TO THE NAPE
TALLA CIRCUNF. DEL CUELLO DE LA FRENTE A LA NUCA
(CM) (INCHES) (CM) (INCHES)
1 18-24 7.1-9.4 14 5.5
2 24-32 9.4-12.6 16 6.3
3 30-39 11.8-15.4 18 7.1
4 36-46 14.2-18.1 20 7.9
5 44 -54 17.3-21.3 23 9.1
6 48 - 60 18.9-23.6 26 10.2
COR|COLOR CINZA | GRAY | GRIS



PET MED 2025

34




PET MED 2025 35

Linha Veterinaria | Vet Line | Linea Veterinaria
AVENTAIS CIRURGICOS | SURGICAL APRONS /BATAS QUIRURGICAS

Avental Cirtdrgico

AVENTAL CIRURGICO
Material: Tecido Profissional 100% SURGICAL {\PRON
Algodao (Unissex) BATA QUIRURGICA

_ TAMANHO LARGURA
surgical Apron e o o
Material: 100% Cotton Professional Fabric TALLA ANCHO
(Unisex)
0 Max 126 108 57
Bata Quirdrgica
1 Max 130 110 61
Material: tela profesional 100% algodon
(Unisex) 2 Max 138 118 65
3 Max 144 124 70

COR | COLOR ‘ PETROLEO | PETROLEUM
N
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Linha Veterinaria | Vet Line | Linea Veterinaria LOTUS TECH

ANTIMICROBIAL
PIJAMA CIRURGICO | SURGICAL PAJAMA / PIJAMA QUIRURGICO ANTIVIRAL
TAMANHO | SIZE BUSTO|BUST  QUADRIL|HIP | CADERA TAMANHO| SIZE  QUADRIL | HIP | CADERA
[« [« ™M ™ ™
XPP 88 92 XPP 96
36 90 98 36 100
38 94 102 38 104
40 98 108 40 108
42 104 114 42 12
44 108 118 44 116
46 114 124 46 122
-
48 120 130 48 128
TOUCAS | CAPS | GORROS
TAMANHO | SIZE | TALLA
N[ N2
TAMANHO BUSTO (BUST) QUADRIL (HIP | CADERA)
SIZE CINTURA (WAIST) CINTURA (WAIST)
TALLA CcM c™M
PP 114 | 114 114 | 73
P 118 | 118 118 | 74
122 | 122 122 | 75
G 126 | 126 126 | 76
GG 130 | 130 130 | 77
TAMANHO QUADRIL | HIP | CADERA COMP | LENGHT
SIZE c™M (&%)
PP 112 102
VERDE DETALHE 118 103
GREEN DETAIL ] 122 104
DETALLE MARINE
G 128 105
GG 132 106
G1 138 107
G2 144 108

G3 148 108
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Fashion Slim Collection
SCRUBS

CAMISA MASCULINA
MALE SHIRT

CAMISA FEMININA
FEMALE SHIRT

CAMISA MASCULINA CAMISA FEMININA

m:i[%m amm %{\wa mmmaw |sizE maltm M|ga|m
PP 114 | 114 14 | 73 XPP 88 92
P 118 | 118 118 | 74 36 90 98
* )y 122 | 122 122 | 75 38 94 102
:( *, G 126 | 126 126 | 76 40 98 108
:: GG 130 | 130 130 | 77 42 104 114
r« G1 136 | 136 136 | 78 44 108 118
,-: G2 142 | 142 142 | 79 46 114 124
" G3 148 | 148 148 | 79 48 120 130

CALCA FEMININA CALCA MASCULINA
FEMALE PANT MALE PANT
PANTALON FEMININO PANTALON MASCULINO
,y TAMANHO | SIZE 'QUADRIL | HIP | CADERA TAMANHO/SIZE  QUADRIL | HIP | CADERA COMP | LENGHT
\ ™ ™M ™ ™M o™
XPP 9% PP 112 102
~ £

"‘,‘3 36 100 P 118 103
38 104 M 122 104
- 40 108 G 128 105
BENGAL CAT NIGHT MEXICAN DOG 42 "2 GG 182 106
44 116 G1 138 107
46 122 G2 144 108
48 128 G3 148 108

TOUCAS | CAPS | GORROS DETALHE DETALHE

TAMANHO | SIZE | TALLA DETAIL DETAL
N N2 Pet Med
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BANHO & TOSA | GROOMING | BANO Y PELUQUERIA

AVENTAIS | APRONS [ DELANTALES

Avental tamanho unico

Apron one size

Delantal tamario unico

AVENTAL

APRON
DELANTAL

COMPRIMENTO LARGURA

LENGHT WIDTH
COMPRIMIENTO ANCHO
cM c™M
96 75

VERDE PRETO MARINHO LILAS ROSA
GREEN BLACK MARINE PURPLE PINK

l"g.l DETALHE DETALHE
’ DETAIL DETAIL
- DETALLE DETALLE

g
2
QU
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Linha Veterinaria | Vet Line | Linea Veterinaria
CAMPOS CIRURGICOS | SURGICAL DRAPES | PANOS QUIRURGICOS

CAMPOS CIRURGICOS | SURGICAL DRAPES | PANOS QUIRURGICOS

Campo Cirudrgico para Veterinarios
Material: Tecido Profissional 100% Algodao.

LISO BRANCO

FLAT WHITE

LISO BLANCO

LISO VERDE

FLAT GREEN

LISO VERDE

FENEST. BRANCO

FENEST. WHITE

FENEST. BLANCO

FENEST. VERDE

FENEST. GREEN

FENEST. VERDE
FENEST. OVAL BRANCO
FENEST. OVAL WHITE
FENEST. OVAL BLANCO

Surgical Drapes for Veterinarians
Material: 100% Cotton Professional Fabric.

Pario Quirdrgico para Veterinarios
Material: tela profesional 100% algoddn.

FENEST. OVAL VERDE - -
FENEST. OVAL GREEN X X X X X
FENEST. OVAL VERDE
FENEST. GD BRANCO
FENEST. BIG WHITE X X X X X X X
FENEST. GD BLANCO
FENEST. BIG VERDE
FENEST. BIG GREEN X X X X X X X
FENEST. GD VERDE
ABERTURA | OPENING | APERTURA
FENESTRADO
A omp argura TAM kircunferéncia
(cm) (cm)
30x40 11cm 5cm Pzl U
40x50 Scm
40x50 1lcm 5cm
80x100 22,5x9cm
50x65 20,5 cm 4,2 cm 2
60x80 20,5cm 4,2cm
80x80 20,5 cm 6cm
80x100 20,5cm 6cm
80x100G 43 cm 6cm
120x120 24 cm 14 cm
120x140 24 cm 14 cm
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) ATENCAO: E muito importante orientar o
responsavel pelo animal a supervisiona-lo
diariamente.

Alguns nao se adaptam a acessorios. Certifique-
se de que os produtos estejam sempre secos,
confortaveis e adequados ao tamanho do pet.

Attention: It is very important to guide the responsible
to supervise the animal daily. A few pets do not adapt
to accessories. Make sure that products are always dry,
comfortable and suitable for the size of pet.

Atencion: Es muy importante orientar al responsable
de supervisar todos los dias a su mascota. Algunas
mascotas no se adaptan a los accesorios. Asegurese
que los productos estén siempre secos, comodos y
adecuados para el tamano de la mascota.

r1
O
.
".

Pet Med

&

)

"\"”’.! Pet Med PARTNERS ]l% ’- = abhv

"0* \ 360° nTle s
W

8% hiamado, el
eeernes (@ ] B3 @D B Q) _www.petmed.combr ) Cuidando dos Pe’[s do Mundo'
B oo lmesaim =il BBz lm =" =




